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Rozwazmy zawody ICPC z zasadami niemal identycznymi do AMPPZ. Druzyny wysylaja zgloszenia, ktore
oceniane sa jako poprawne lub niepoprawne. Pierwsze poprawne zgloszenie do zadania zwieksza kare czasowg
druzyny o liczbe minut* od poczatku konkursu plus 20 minut za kazde wczesniejsze niepoprawne zgloszeniel
do tego zadania. Wszystkie zgloszenia do zadania po pierwszym poprawnym sa ignorowane i nie wplywaja na
wynik druzyny. Druzyny sa sortowane w rankingu malejaco po liczbie poprawnie rozwiazanych zadan, a remisy
rozstrzygane sa rosnaco po tacznej karze czasowej, dalsze remisy rozstrzygane sa losowo.

Zawody wtasnie dobiegly konca! Trwaly L minut, a D druzyn wystalo tacznie N zgloszen do przygotowanych
przez organizatorow 13 zadan. Najlepsze trzy druzyny z dodatnim wynikiem stana na podium. Jury postanowilo
nie psu¢ sobie niespodzianki i nie patrze¢ na wyniki zgloszen, ani nawet na to, do ktérych zadan sg poszczegdlne
zgloszenia. Dla kazdego zgloszenia, poznali oni jedynie czas oraz druzyne, ktéra je zglosita. Czlonkowie jury
zastanawiajg sie teraz jak moze wyglada¢ wypelnione podium, czyli ciag pierwszych trzech druzyn w rankingu,
z ktorych kazda zrobila co najmniej jedno zadanie.

Znajdz liczbe takich trojek, ktore sa mozliwe z perspektywy jury. Pomijamy przypadki, gdzie mniej niz trzy
druzyny zrobily jakiekolwiek zadanie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie trzy liczby catkowite N, D i L (3 < N, D, L < 200000), oznaczajace
kolejno liczbe zgloszen, liczbe druzyn oraz czas trwania konkursu w minutach.

W kolejnych N wierszach znajduja sie po dwie liczby catkowite d; i t; (1 <d; < D, 1 <t; < L, t; < tj41),
oznaczajace indeks druzyny oraz czas dla i-tego od poczatku konkursu zgloszenia. Zgloszenia te sa posortowane
po czasie.

Wyjscie
Wypisz jedna liczbe catkowita — liczbe mozliwych uporzadkowanych tréjek druzyn na podium.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych: Natomiast dla danych wejsciowych:

4 3 300 4 6 200000
110 6 1
2 25 6 1
2 30 12
3 50 22

poprawnym wynikiem jest: poprawnym wynikiem jest:
3 4

Wyjasénienie przyktadéw:

W pierwszym tescie przyktadowym sa 3 mozliwe uklady podium:

o (1,2,3) —jesli kazda z druzyn rozwiazala poprawnie jedno zadanie z tacznymi karami czasowymi (10, 25, 50)
albo (10,30, 50) albo (10,50, 50). Ostatnia opcja zaklada, ze druzyna 2 wystala niepoprawne i potem po-
prawne zgloszenie do tego samego zadania, skutkujac taczna kara czasowa 30 + 20 = 50.

e (1,3,2) — ponownie kary czasowe (10,50, 50) z remisem rozstrzygnietym losowo na korzysé druzyny 3.

o (2,1,3) — jesli druzyna 2 rozwiazala poprawnie dwa zadania, a pozostale druzyny po jednym.

W drugim tescie przykladowym mozliwe uktady podium to (1,2,6), (2,1,6), (6,1,2), (6,2,1).

*Na AMPPZ czas zgtoszenn mierzony jest z doktadnosciag do sekund.
fNa AMPPZ jedynie kompilujace sie zgloszenia zwiekszaja kare czasows.
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